

Tárgy:

A Képviselő-testület 2014. december 8-i ülésének a III/6. sorszámú „Beszámoló Békés Város 2014. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről, és a 2014. évi költségvetésről szóló 3/2014. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú napirendi pontjánál elhangzott kérdésekre adott válasz
Interpellációs kérdésekre válasz

Sorszám: V/I./1.
Érk. 2014.12.08.

Előkészítette:

Tárnok Lászlóné Jegyző
Gál András Osztályvezető
Műszaki osztály
Váczi Julianna Osztályvezető
Gazdasági Osztály

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Interpelláló:

Szalai László Képviselő Úr

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Interpellációs válasz

Békés Város Képviselő-testülete

2015. február 02-i ülésére

I.

A Képviselő-testület 2014. december 08-i ülésének a III/6. sorszámú „Beszámoló Békés Város 2014. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről, és a 2014. évi költségvetésről szóló 3/2014. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú napirendi pontjánál feltett kérdésekre adott válasz

A Bóbita Óvoda közbeszerzési eljárása miatt a Közbeszerzési Hatóság által megállapított 2 millió Ft összegű bírságot az Önkormányzat 2013. október 17-én egyenlítette ki, ennek megfelelően a 2013. évi költségvetési rendeletet kellett a beszámolási kötelezettség tekintetében alkalmazni. A tétel könyvelése a dologi kiadások között történt, ennek megfelelően a **dologi kiadások kiemelt előirányzat módosított összegét** kellett összevetni a **dologi kiadások halmozott teljesítési adataival**.

A kötelezettség-vállalásként kifizetett bírság tekintetében, a kifizetést megelőzően áttekintésre kerültek a betervezett dologi kiadások előirányzatai, és mivel a dologi kiadások módosított előirányzatát október 31. nappal nem léptük túl, ezért a többletbevételek terhére előirányzat módosításra, vagy más kiemelt előirányzatok terhére átcsoportosításra nem volt szükség.

A bírság kifizetése pénzforgalmi szempontból megítélésünk szerint nem esett az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013. (III.1.) rendelet 33/A.§ (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alá.

Békés Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala Közbeszerzési Szabályzata alapján a Képviselő Úr kérdésében a Bóbita Óvoda közbeszerzési eljárása során a polgármester valamennyi kérdésben jogosult volt döntést hozni, és a bírság megfizetésével kapcsolatosan fellebbezést benyújtani, ezáltal nem valósult meg a képviselő-testülettől a hatáskörelvonás.

II.

Interpellációs kérdések:

Kérdések:

1. A képviselő-testület 2014. november 10-én döntött az ideiglenes vizsgálóbizottság létrehozásáról. A polgármester úr javaslatára a képviselő-testület tagnak választotta meg Balázs László képviselőt. Balázs László képviselő a 2014. szeptember 30-i ülésen bejelentette, hogy a pályázatokkal kapcsolatosan személyesen érintett. Kérdése, hogy ez összeegyeztethető-e azzal, hogy valaki érintett egy ügyben és, hogy a vizsgálóbizottság tagja?
2. A Fáy utcán 20-30 méterenként három hete hatalmas levélkupacok vannak. Kérdése, hogy ezek mikor kerülnek elszállításra?
3. A Fáy utcai játszótérrel kapcsolatban kérdése, hogy mikor volt utoljára üzemeltetési ellenőrzés?

Tisztelt Képviselő Úr!

Válaszok:

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 30-i ülésén Balázs László Képviselő Úr bejelentette a „Képviselői indítványra tájékoztató Békés Város közbeszerzési eljárásairól” tárgyú napirendi pont tárgyalásakor személyes érintettségét. A Képviselő-testület a 308/2014. (IX. 30.) számú határozatával - **5 igen 4 nem szavazattal**- Balázs László képviselőt nem zárta ki.
A Képviselő-testület 2014. november 10-i ülésén elfogadásra került „*Békés Város Önkormányzata 2010-2014. évi közbeszerzései felülvizsgálatának előkészítése*” tárgyú napirendi ponthoz kapcsolódóan Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 368/2014. (XI. 10.) számú határozatával elfogadta az ideiglenes vizsgálóbizottság létrehozását, melynek tagjává Izsó Gábor polgármester javasolta a képviselő urat, melyet a Képviselő-testület a 371/2014. (XI. 10.) számú döntésével – **8 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazati arányban** - jóváhagyott.
2. A városban összegyűjtött faleveleket folyamatosan, a gépi kapacitás rendelkezésre állása függvényében gyűjtik és szállítják a BKSZ Kft koordinálásában közmunkások segítségével. A Fáy utca várhatóan december 20-ig sorra fog kerülni.
3. A Fáy utcai játszótérrel kapcsolatos kérdésre a Békés Város Képviselő-testülete 2014. december 8-i ülésére, interpellációs válasz keretében a kérdés megválaszolásra került. A Fáy utcai játszótér vonatkozásában a szükséges okiratok beszerzése folyamatban van, melyet egy későbbi időpontban tudunk a Képviselő Úr rendelkezésére bocsátani.

Kérem válaszaim elfogadását.

Békés, 2014. december 12.



Izsó Gábor
polgármester